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PROCÈS VERBAL CONSEIL D’ÉCOLE  
mardi 27 juin 2023 

PRESENTS  

Représentants de la Mairie 
M. LUCAS Jean Claude Délégué aux affaires scolaires 
M. SAMPEDRO José Conseiller municipal 
Mme LENOGUE Magalie Conseillère municipale 

 
Enseignantes : 
Mme DURAND Christelle PS - MS 
Mme MAUPOUSSIN Audrey  PS - MS 
Mme CHAPOTAT Laurence directrice GS - CP 
Mme PLAZAT Flavie CP – CE1 
Mme ANTORE Corinne CE2 -CM1 
Mme SAMPEDRO Annabelle CM1 – CM2 

 
ATSEM 
Mme RABATE Ophélie PS - MS 
Mme JUCHET Isabelle PS - MS 

 
 

Parents élus : 
Mmes CARRE, DUBOST, FEREOL, ANDRE, SCHNEIDER et MOSKURA 
 

Déléguées des parents 

 

 

ABSENTS EXCUSES : 

 
M. FOURNIER Hubert 
Mme CORNET Sandrine 
M. MAUDUIT Sylvain 
Mme PETIT Marianne 
Mme PICARD Carole 

Maire 
Conseillère municipale 
Conseiller municipal 
DDEN 
ATSEM GS-CP 

 
 

Autres absents membres de droit : 

Mme Annabelle RICHIDE Inspectrice de l’Éducation Nationale 
 

 

En voici l’ordre du jour : 

1. Prévision des effectifs et répartition rentrée 2023 
2. Bilan provisoire coopérative scolaire 
3. Actions éducatives 
4. USEP 
5. Travaux   
6. Questions des parents 
7. Divers 
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1) Prévision des effectifs et répartition rentrée 2023 
 

Les effectifs pour 2022-2023 sont à peu près les mêmes 

Maternelle Elémentaire Total 

PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2  

11 21 20 15 18 14 19 16 134 

52 82 134 
 

Soit un total de 134 élèves, 52 en maternelle et 82 en élémentaire. Les effectifs sont stables (+1) malgré 
une baisse des naissances sur la commune en 2020. Les inscriptions dans les autres niveaux sont en 
augmentation ce qui a permis la réouverture en juin de la classe fermée en mars. Les naissances donc 
les inscriptions prévues en 2021 et 2022 sont autour de 20 ce qui nous rassure. 

La répartition, si aucun changement notable n’a lieu durant les grandes vacances, serait la suivante : 

Mme Maupoussin Audrey avec Mme Juchet Isabelle : 11 PS + 10 GS = 21 élèves 

Mme Durand Christelle avec Mme Rabaté Ophélie : 21 MS = 21 élèves 

Mme Chapotat Laurence avec Mme Picard Carole (1 heure et demi par jour) : 10 GS + 10 CP = 20 élèves 
avec une décharge de direction à 33% assurée par ? (non nommé) : 1 jour par semaine + 1 jour toutes 
les 3 semaines 

Mme Plazat Flavie : 5 CP + 18 CE1 = 23 élèves avec un complément 1 jour par semaine assuré par ? 
(non nommé) 

Mme Antore Corinne : 14 CE2 + 11 CM1 = 25 élèves 

Mme Sampedro Annabelle : 8 CM1 + 16 CM2 = 24 élèves 

L’équipe reste stable, seule Mme Courtois qui complète le 80 % de Mme Plazat et Mme Auverlot qui 
assure la décharge de direction de Mme Chapotat changent d’école. 

Deux élèves (MS et CE1) seront aidés par une AESH à temps partiel. C’est une aide humaine pour des 
élèves en situation de handicap. 

Mme Picard Carole s’est arrangée pour aider les GS - CP une heure et demi (au lieu d’une heure) chaque 
matin. 

Les parents des élèves entrant à l’école en septembre seront reçus le mardi 4 juillet avec leur enfant 
par les maîtresses afin d’échanger et de visiter l’école.  

Nous avons demandé l’autorisation de faire une matinée de rentrée pour les petits le lundi 4 
septembre. Les MS et les GS rentreront le lundi 4 après midi. Pas de cantine ce lundi pour les 
maternelles. 

Mme RICHIDE, Inspectrice de la circonscription de Châteauneuf sur Loire part et elle est remplacée par 
Mme GUILLAUME. 
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2) Bilan provisoire coopérative scolaire 
 

Les manifestations prévues ont bien eu lieu : carnaval, fête de l’école, … 

Nous remercions les parents élus pour leur aide et leur dynamisme : vente d’objets personnalisés (nous 
regrettons que les objets n’aient pas de dessins collectifs cela était prévu au départ !), création d’un 
magnifique char pour le carnaval, boum des élèves (Nous avions un peu peur du choix de la date mais boum 
et fête de l’école se sont enchaînées sans problème).  

Les sorties et interventions dans l’école sont à nouveau à l’ordre du jour ce qui a bien vidé les caisses. La 
vente des photos et du journal ainsi que la fête de l’école vont permettre de les renflouer : 

o Objets personnalisés : environ 490 € de bénéfices 
o Photos. : ? 
o Journal : ?  
o Fête de l’école : environ 600 € de bénéfices 
 

Les bilans seront visibles dans le bureau de direction par toutes les familles qui le désirent dès que les 
factures et virements auront été faits. 

 

3) Actions éducatives 
 
Les sorties et activités prévues ont toutes eu lieu : 
 

 Intervention de la police intercommunale pour les élèves de la PS au CE1 sur la 
sécurité du piéton et/ou du passager 

 Piscine à Dampierre de la MS au CE1 : les MS n’iront plus en 2024 car ils sont trop 
nombreux et c’est compliqué dans les vestiaires avec des élèves aussi jeunes. 

 Course aux bouchons pour toute l’école. 
 Lecture d’albums par les CM2 pour les CP et les CE1. 
 Spectacle avec pique-nique à l’R de loisirs de la PS au CE1. 
 Animation sécurité routière pour les maternelles avec des voitures électriques sur 

le parking de la maternelle. 
 Sortie à Rambouillet pour les GS, CP et CE1. 
 Visite du collège pour la classe de CM1-CM2. 
 Classe découverte pour les classes de CE2-CM1 et CM1-CM2. 
 Travail sur l’ATE pour la classe de CM1-CM2 avec visite de l’ATE de Saint Père sur 

Loire et échanges avec les élèves concernés. 
 Lectures contées pour les classes de CE2-CM1, CP-CE1, GS-CP et PS-MS. avec 

l’association Salopettes de Férolles : la partie randonnée n’a pas pu avoir lieu à 
cause de la pluie ! La mairie a pris en charge le coût de 2 € par élève.  

 Intervention d’un papa pompier volontaire formateur pour les classes de cycle III 
sur protéger-alerter. Ce papa se propose aussi de former les enseignantes sur son 
temps libre. 

 Le cycle III a bénéficié de l’intervention de Cyril en basket. 
 

Cette année a été riche en événements et sorties qui ont enchantés petits et grands.  

La mairie a offert un dictionnaire ou une calculatrice aux élèves de CM2. Une cérémonie a eu lieu 
le dimanche 25 juillet à la mairie. 
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L’ATE va être inaugurée en présence des élus, d’un représentant de l’OFB, des élèves de 6e et de 
CE2-CM1-CM2 et des enseignantes le vendredi 30 juin à 18h30. Le panneau créé par les élèves et 
financé par la municipalité sera dévoilé. L’ATE a de nouveau été labelisée pour l’année 2023-2024. 
Bravo aux élèves et à leur maîtresse. 

 

o Prévisions 2023-2024 
 
Le thème choisi pour l’année prochaine est « Le sport » (tour du monde des sports, les pays 
olympiques, …) pour marquer l’organisation de la coupe du monde de rugby et des jeux olympiques 
d’été en France 

 

4) USEP : 
 

Diverses activités ont été proposées aux adhérents : 
o cross fit et tir à l’arc le mercredi 10 mai, 
o rencontre intergénérationnelle de pétanque le mercredi 31 mai (attendue avec impatience par 

les enfants), 
o accrobranche à Neuvy le mercredi 7 juin, 
o rencontre athlétisme avec les écoles des alentours le mercredi 5 juillet. 
 

Les élèves de CE2-CM1 ont préparé des ateliers sportifs pour les 2 classes de PS-MS le 12 mai. 

Des ateliers « jeux en bois » vont avoir lieu le lundi 3 juillet pour toutes les classes avec deux salariés 
de l’USEP : cycles I et II le matin et cycle III l’après-midi. 

 

5) Travaux 
 

o Cabane de matériel de sport existante depuis presque 1 an mais toujours inutilisable : elle 
prend l’eau, les étagères ne sont pas terminées et ne correspondent pas au plan fourni. 

o Les miroirs demandés pour les toilettes des C3 ne sont toujours pas là ! La fiche de demande 
a pourtant été dument remplie.  

o M. Delage n’est toujours pas venu pour recalibrer le TBI et aider à la prise en main : cela 
fait 18 mois qu’il doit passer …. 

o Les ordinateurs de classes devaient être connectés à l’imprimante/photocopieuse … cela 
sera-t-il fait ? 

o La cabane à vélos demandée par les élèves doit être vraiment très simple. Ils veulent 
protéger les vélos de la pluie. 

o Faut il faire des fiches travaux pour chaque vacance concernant l’entretien ordinaire : 
débouchage des siphons, des grilles devant les portes, … Oui. 

o Le toboggan sera-t-il réparé pour le 4 juillet ? Oui. 
o La boîte aux lettres des parents d’élèves est abimée. Faire une fiche pour la réparation. 
o Serait-il possible de remettre les torchons essuies mains d’avant le covid en cycle III car le 

nombre de serviettes en papier utilisé est beaucoup trop important ? 
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6) Questions des parents  

 
o La qualité des photos n’est pas bonne. C’est le constat d’une seule famille, mais il est 

toujours possible de changer de photographe. 
 

7) Divers 
 

o Les fournitures scolaires sont très chères et nous avons des difficultés à boucler nos 
commandes de classes. Nous allons pourtant à l’économie ! Serait-il possible d’augmenter 
le budget par classe ? 200 € seraient idéals soit un budget supplémentaire de 1200 € pour 
toute l’école. 

o Mme Sampedro rappelle qu’il est très lourd de rappeler sans cesse à plusieurs familles de 
remplir, rendre les documents administratifs. Jouer à « Doctolib » est très chronophage. 

o Il est aussi à rappeler aux familles qu’ils doivent penser à marquer les affaires de piscine de 
leur enfant. 

 

 

La séance est levée à 19h10.                       

 

 Laurence Chapotat 

 

 

    


